Exam acoustique / électricité / janvier 2024
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Th de superposition / Millman
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Déphasage

1) I’onde qui arrive en P s’écrit :

A\
sp = SpsSinw (t — —) = so sin(wt — kd)
c

Les vibrations de S et de P sont :
a) En phase, si le déphasage kd = 2n7 (n entier) d’ou :

2
d=$:n/\=n§ == U:%-C
On obtient :
vy =170Hz; v, =340Hz; wv3=510Hz

A
b) En opposition de phase, si d = (2n + 1) 3

d’ou : ’o

I{)# ,=85Hz; 14 =255Hz; v, = 425 Hz

2) Soit d’ la distance entre S et le point M. Pour que M soit en phase avec P, il faut
que :
PM = nA ou n est un entier tel que nA < d

Le nombre N de ces points est donc la partie entiere de X avec d =2m et

A= - 0,65 m; d’ott N =3 ce qui donne les positions d’ = d —n\ (n="1,2,3).
v
d’

———
P S

= <>-—-L

sl
~
[

On obtient trois points M vibrant en phase avec P, soit

di=135m; d;=070m; d;=0.05m
Décharge de condensateur
1- Q1=C1U1=10 pC

2- Qg = CzUz = 2,5 ].lC
3- Conservation de lacharge: Q;+Q:=Q’1+Q’2
Q,=CU
Q2 =0U
don: u=CGU+CU
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